
 بسمه تعالی

 5/12/98مهلت تحویل:                                                                                                                            دومسری تمرین سیگنال ها و سیستم ها 

 های زیر را بررسی کنید.سیستم سیستم خطی بودن -1

a) 𝑦(𝑡) = {
𝑥(𝑡)           .  𝑥(𝑡) < 𝑥(𝑡 − 2)

𝑥(𝑡 − 1)    .   𝑥(𝑡) ≥ 𝑥(𝑡 − 2)
                                b) y[n]= {

𝑥[𝑛]         .       𝑛 > 5
3      .  − 5 ≤ 𝑛 ≤ 5

−𝑥[𝑛]        .          𝑛 < −5
 

c) 𝑦(𝑡) =  {
𝑥(𝑡−1)2

𝑥(𝑡)
   .   𝑥(𝑡) ≠ 0

0        .     𝑥(𝑡) = 0
                                               d) 𝑦(𝑡) = 𝑥(𝑡 − 1) + 3 

 های زیر را بررسی کنید.سیستم حافظه دار بودن -2

a) 𝑦(𝑡) = 𝑥(−𝑡)                               b) 𝑦[𝑛] = 𝑦[𝑛 − 1] + 𝑥[𝑛]               c) 𝑦[𝑛] = 𝑥[𝑛]𝛿[𝑛] 

 

 های زیر را بررسی کنید.سیستم علی بودن -3

a) 𝑦(𝑡) = 𝑥 (
𝑡

2
)                                b) 𝑦(𝑡) =

𝑥(𝑡)

𝑥(−3)
             c) 𝑦(𝑡) = ∫ 𝑥(𝜔)𝑢(𝜔 − 1)𝑢(𝑡 + 1 − 𝜔)𝑑𝜔

+∞

−∞
 

 

 4- تغییر ناپذیر بودن با زمان سیگنالهای زیر را بررسی کنید.

 

a) 𝑦(𝑡) = 𝑥(−𝑡) + 1                    b) 𝑦[𝑛] = {
𝑥[𝑛 − 1]2     .        𝑛 ≥ 0

𝑥[𝑛 + 2]      .        𝑛 < 0
 

 5- پایداری سیستمهای زیر را بررسی کنید.

 

a) 𝑦(𝑡) = 𝑥(𝑡)𝛿(𝑡)        b) 𝑦(𝑡) = 𝑒−𝑡𝑥(𝑡)       c) 𝑦[𝑛] = ∑ (
1

2
)𝑛−𝑘𝑥[𝑘]+∞

𝑘=−∞     d)∫ 𝜔 𝑥(𝜔 − 3)𝑑𝜔
𝑡+1

𝑡
 

 

 6- وارون پذیری سیستمهای زیر را بررسی کنید.

 

a) 𝑦(𝑡) = {
𝑥(𝑡)        .   𝑡 ≥ 0  
𝑥(−𝑡)      .   𝑡 < 0

                   b) 𝑦(𝑡) = {
𝑥(𝑡 − 1)        .   𝑡 ≥ 1 
𝑥(−𝑡 + 1)      .   𝑡 < 1

             c) 𝑦[𝑛] = (𝑛2 + 1) 𝑥[𝑛]                 

d) 𝑦(𝑡) = {
𝑥(𝑡 − 1)        .   𝑡 ≥ 0 
𝑥(𝑡 + 1)      .   𝑡 < 0

               e)𝑦(𝑡) = {
𝑥(𝑡) − 1        .  𝑥(𝑡) ≥ 0 

𝑥(𝑡) + 1      .   𝑥(𝑡) < 0
 

 

 

 

 3x(t)و  2x(t)های است، خروجی این سیستم را به ورودی 1y(t)معادل  1x(t)را در نظر بگیرید که خروجی آن به ورودی  LTIیک سیستم  -7

 محاسبه و رسم نمایید.



 

 


